



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Ludmila Veselá

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Srovnání Rm-systému s Burzou cenných papírů Praha a se zahraničními burzami

Oponent diplomové práce: Mgr. Ivana Šalomonová

Povolání oponenta: moderátorka Z1

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

Komentář: Práce srovnává burzy, které jsou těžko srovnatelné díky svému rozdílnému světovému významu. Ke srovnání by se lépe hodily burzy například z CEE regionu, jako je Varšavská burza a polsky trh New Connect, včetně srovnání jejich aktivního přístupu k novým emisím a podněcování zájmu odborné veřejnosti.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Vysvětlit základní rozdíly mezi systémy SPAD, KOBOS a RM-System.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka se mohla věnovat také praktickému srovnání obchodování na různých burzách, jako je nákladovost z pohledu brokerů a laické veřejnosti, důsledkům plynoucí z malé likvidity na většině titulů a pod.

Datum: 16. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce:

